



Hra Putování krajinou pískovcových skal je prodloužena do konce roku 2022



Napsal uživatel [Tomáš Salov](#) dne 16. 11. 2022 - 14:34



Správa Národního parku Česká Šumava v rámci svého projektu prodloužila možnost zapojit se do hry Putování krajinou pískovcových skal až do konce prosince. Zájemci tak mohou využít zejména hezké podzimní dny nebo výnoční prázdniny na výlety do regionu Labských pískovců. Hra byla vytvořena při příležitosti 50. letového výročí CHKO Labský pískovec a bude od prvního letošního roku.

Dosud splnilo všechny podmínky osm občanských resp. rodin z různých koutů republiky. Správa NP se rozhodla navázat pošetím odměnami, a tak na dalších sedm, kteří splní všechny úkoly, je třeba očekávat ceny, jakou jsou výrobky z e-shopu Wolfie (termoska, hrnek a nož) a publikace Správa NP Česká Šumava.

Podmínky a soutěžní listina ke hře jsou k dispozici ke stažení na webových stránkách národního parku (www.npcs.cz/quest) nebo k vyzvednutí na některých vybraných informačních centrech v regionu. Více pro soutěž je navštívit několik míst z různých částí Česká Šumava pískovce, ať už ze severu v okolí Mikulovic a Brtnické, nebo jižněji u Děčína, ale třeba i v okolí Tisova, nebo v email. Na navštívených místech je třeba najít odpovědi na jednoduché otázky a objevit také další symboly, jejichž reliéf si soutěžník tužkou překreslí do odpovědného archu jako důkaz, že dané místo opravdu navštívili.

Záměrem hry je motivovat občany k návštěvě tohoto území, které je již 50 let přívětivou oblastí, ale zároveň zaměřit jejich pozornost i na jiné části, než je rok od roku stále navštěvovaná centrální oblast území Národního parku Česká Šumava.

Během soutěže jsou občani také vyzváni k respektování pravidel chování v chráněných územích a využití hromadné turistické dopravy: jako jsou autobusy nebo vlaky a při nezbytných cestách autem pak k využití vyhrazených míst k parkování.

Vyplnění soutěžního archu se zasílá poštou na adresu Správa NP Česká Šumava, Prazská 52, 407 46 Kránská Lápa nebo ofocení na e-mail: j.judova@npcs.cz, a to do **31. 12. 2022**.

Jarmila Judová



Kromě herní zábavy mohou účastníci hry Putování krajinou pískovcových skal mohou získat také hmotné ceny, u kterých se suvenýry řady Wolfie (www.ceskeparky.cz)

Á

- 122 zobrazená

Hodnocení

2 reactions

0



I like this

2

0



I'm sad

0

Submit

Reset

Oddály

×

×

×



Sekce webu
[EkovÃ½chova](#)

Source URL:

<https://www.npcs.cz/hra-putovani-krajinou-piskovcovych-skal-je-prodlouzena-do-konce-roku-2022>